Tnxumpo

ABTOp: KanutoLuka

YcnoBHble 0603Ha4YeHus:
« KA —Konbuo amurypymu
* B.N — BO3A4YyLIHasa NeTns
npunb — Nnpubaeka

« y6 —yb6aBka

* [1CH — nony ctonbuk ¢ HaKnaom

* CC — COEAVHUTENbHbIN CTONOUK
MaTtepuansi:

+ [Ipsxka CemeHoBckasa KaponuHa LBeT Bepeck ang tena, 6enbin,

PO30BbIN U CanaToBbIn AN oAexabl. HEMHOro XenTbin, YyTb-4yTb

bexeBbin

[na Tena n ogexabl npsxa AormkHa ObITb OANHAKOBOW TOMLLMUHbI

Paamep kyknbl 19 cm.

Kptouok Ne1

[ns Bonoc CemeHoBckas Lidiya 100 r/ 1613 M TEMHO-KOPUYHEBOIO

uBeTa

[MpoBonoka meaHas ons Kapkaca, HanonHUTemNb

* BshkeM Ha M3HaHKY (HO MOXHO M Kak 06bI4HO) psidbl MO cnvpany ecnu
He yKa3aHHO NHOoe.

MonoBa

TenecHbIM :

1p — 6 c6H B KA

2p-6npnb =12n

3p — (1 c6H, npmnb) - 6 pa3z = 18 n

4p — (2 cOH, Npub) - 6 pas = 24 n

5p — (3 c6H, npmb) - 6 pasz =30 n

6p — (4 c6H, npnb) - 6 pas = 36 n

7p — 5 cOH, Npund, 5 cbH, npnb, 17 cOH, Npunb, 5 cbH, npnd =40 n

8p — 14p =40 c6H

15p — 14 c6H, (npub, 1 cOH) — 6 pa3, npub, 13 cbH = 47 n (Nnepeq, LWEeYKN)
16p — 17 p = 47 c6H

18p — 14 cOH, (Y6, 1 cObH) — 6 pas, yb, 13 cbH =40 n

19p — 5 cbH, yO, 5 cbH, yb, 17 cbH, y6, 5 cOH, y6 = 36 n

20p — (4 cOH, y6) —6 paz =30 n

21p — (3 cOH, y6) — 6 pa3 = 24 n

22p — (2 cOH, y6) —6 paz =18 n

Habueaem ronosy, He 3abbiBaeM Npo LWEeYkn, X HabmBaem He TOMbKO No
Bbokam, a no Bcem npmnbaskam.



23p — (1 cbH,y0)—6paz=12n
HuTb oTpesaTb, 3akpenuTsb.

Pyku (2 gert.)

TenecHbIM

1p — 6 c6bH B KA

2p — npub, 3 cbH, npnd, 1 cObH =8 n

3p—npub, 7 cOH=9n

4p — 8p = 9 cOH

9p — 2 cOH, Npunb, 6 cbH =10 N

10p — 29p = 10 cbH

HemHoro HanonHuTens B NagoLUKy, 3aTeM BCTaBMsieM NPoBOMoKY. [1nnHa
MNPOBOMOKM = pyKa + CTOMbKO Xe A NpucoeguHEHNS K KapKacy.

Hora (neBas)

1p — 6 c6bH B KA
2p — (1 cOH, npub) — 3 paza =9 n
3p — 9 cbH

4p — npmnb, 8 coH=10n

5p—-6p =10 cbH

7p — 4 TCH, 1 cbH, noBopoT (genaem nNATKY)
8p — 1 yo6 INCH, 3 TICH, 1 y6 cbH, noBopoT
9p —B.n., 1 y6 NCH, 3 NMCH, 1 y6 cbH, 4 cc, 3 cbH
Mapkep ctaBum oTcroga (3aa NATKM)

10p — 15p = 10 cbH no kpyry

BcTaBnsem npoBonoky, YTobbl ANUHEI XBaTUIIO HA TEMO U NOSITONOBbLI
HabnBaem nocTeneHHo, HECUSbHO.

16p — 8 cbH, Npnb, 1 cOH =11 N

17p — 8 cbH, Npub, 2 cOH =12 n

18p — 21p = 12 cOH

22p — 3 cbH, y6, 5 cOH, y6 =10 n

23p — 6 cBbH, 2 npunb (KoneHka), 2 cbH =12 n
24p — 12 c6bH

25p — 6 CBbH, 2y6,2 cOH =10 N

26p — 4 cbH, npnb, 4 cOH, Nnpubd = 12n
27p—29 p =12 cbH

30p — npub, 6 cOH, Nnpnbd, 4 cbH = 14 n

31p — 39p = 14 cbH

HuTb obpesaTtb, 3aKkpenuTb

Hora (MpaBas)

1p — 6 c6bH B KA
2p — (1 cOH, npub) — 3 paza =9 n
3p — 9 cbH

4p — npmnb, 8 cbH=10n



5p—-6p =10 cbH

7p — 4 MNCH, 1 cbH, noBopoT (Aenaem nNATKY)

8p —1y6 NCH, 3TICH, 1 y6 cbH, noBOpOT

9p —B.n., 1y6 MNCH, 3 NCH, 1 yb cbH, 4 cc, 3 cbH
Mapkep cTaBuMm oTctoga (3ag NATKK)

10p — 15p = 10 cBH no Kpyry

BcTtaBnsem npoBoOsioKy, YTOObI AfMHBL XBATUO HA TEMNO U NONroNoBbI
HabuBaem nocteneHHo, HECUITBHO.

Ecnu nocne natkmn nony4unnock 9 nnu 6onee netenb, To mexay 10 n 15
pagamu otperynupyinte go 10 netens, npubdasnasa unn yéaenss.

16p — 3 c6H, npnb, 6 cOH =11 n

17p — 4 c6H, npnb, 6 cOH =12 N

18p — 21p = 12 cbH

22p — 6 cbH, y6, 2 cObH, y6 =10 n

23p — 7 cbH, 2 npub (koneHka), 1 cbH =12 n

24p — 12 cbH

25p — 7 cbH, 2y6,1cOH=10n

26p — npub, 4 cbH, Npubd, 4 cOH =121

27p — 29p = 12 cbH

30p — 1 cbH, npub, 5 cbH, npnb, 4 cOH =14 N

31p — 39p = 14 cOH

Huntb He obpbiBaeM, Npogormkaem CoeanHATbL obe
HOrM BMecTe.

Teno

40p — 4 cbH no npaBown Hore, 3 B.M., No fieson 14
c6H, No Bo3ayLWHbIM netnam 3 coH, 10 cOH =34 n
41p — 34 cbH

42p — 16 cbH, npud, 1 cOH, npub, 7 cObH, Npmnd, 1 cbH, npnb, 5 cOH = 38 n
43p — 45p = 38 cOH

46p — 16 cbH, y6, 1 cbH, y6, 7 COH, yO, 1 CBH, y6, 5 cOH =34 n

47p — 48p = 34 cbH

49p — 14 cbH, y6, 15 cbH, y6, 1cOH =32 n

50p — y6, 13 cbH, y6, 15 cbH = 30 n

51p — 14 cbH, y6, 10 cbH, y6, 2 cOH =28 n

52p — 14 cbH, y6, 4 cbH, yb, 6 cOH =26 n

53p—-60p =26n

BBsisbiBaeM pyku, oHM A0mkHbl ObITe NO O0kam Tena.

61p — 3 cbH, 3axBaTbiBasgs OAHOBPEMEHHO C pykoun, 11 cbH no Teny, 3 cOH,
3axBaTblBad 04HOBPEMEHHO C pyKkoun, 9 cbH no cnuHe = 26 n

62p — no pykam (nneym) 7 cbH, 11 cbH no Tteny, 7 cOH No pykam (nneuun), 9
cbH =34 n

63 p — y0, 2 cbH, y6, 1 cbH, Y6, 4 cOH, yO, 4 cbH, yb, 2 cOH, y6, 1 COH, YO, 7
cbH =28 n

Kapkac pyk kpenum k obLemy Kapkacy Tena.




64p — y6, 1 cbH, 2 y6, 3 cbH, yb, 3 cOH, YO, 1 cOH, 2 y0, 3 COH, y6, 3 cOH =22
n

65p — 2 y6, 3 cbH, yb, 3 cOH, 2 y6, 2 COH, y6, 2 cOH =16

66p — y0, 1 cbH, y6, 1 cOH, Y6, 1 cbBH, y6, 1 COH, 2y6 =10 cbH

67p-71p =10 C6H

3aKkpenuTb HUTb, OCTaBUB
OJIMHHBIN KOHew, onsA
NpULLMBaHUA.

[orioBy noka He nNpuLLMBaEM.

dyTb60nkKa (1 wT.)

Bsxxem Ha 2x cnvuax nuueson
rnagbto

HabpaTtb 6enbim 20 n + 2 Kpom
HaunHaem c nuuesoro psaa 14
psgos J1I

MeHsieM HUTb Ha canaToBbIv U
Bsxxem 5 psagos J1I

MeHseM HUTb Ha 6enbin K
Bs>kem 7 psgos J1IT

Cnepn. P -8 nuy, 4 netnu
3aKpbITb, 8 N1y, NOBOpPOT
Tenepb BsSHXXEM Ha 3TUX BOCbMMU
neTnax

6 13H, y6, N3H, NOBOPOT

7 nvy, NoBOpPOT

5 n3H, y6, U3H, NOBOPOT

6 nuy, (3TN NneTnu oT\cTaBUTL Ha
bynaBke, HATb 0bopBaTh,
3aKpennTb)

MNpncoeanHNTbL HNTb K OCTaBLUMMCSH BOCbMW NETSIM C NULEBOW CTOPOHbI B
Havane psiga

6 nuu, yo, noBopoT

7 N3H, NOBOPOT

5 nuu, y6, nosopoT

6 13H, NOBOPOT

Cnepn. p 6 nuu, HaBpaTb 4 NeETNU 1 NPOBA3aTb 6 NKUU, KOTopble ObINK Ha
bynaske

Cnepn. P 6 n3H, 4 n3H no HabpaHHbIM NETNAM, 6 U3H

7 papos JII'

MeHsiem Ha canaTtoBbin, Bsxkem 5 psgos J1I

MeHsaem Ha 6enbin, Bsxxem 14 pagos J1I

[MeTnu 3akpbITb




PykaBa (2 wrt.)

Habpatb 16 netenb 6enbim, nposasatb 4 psga J1Ir
[MoMeHATb Ha canaToBbIv, NpoBsa3aTb 5 psgos J1IT
MomeHsATb Ha Benbin, NpoBsa3aTtk 5 psgos J1IT
[MeTnn 3akpbITb

Cwntb pykaBa 1 6okoBble CTOPOHbI thyTOOIKM
Bwuntb pykaBa B (pyTOOMKY

[opnoBuHY 06Bsi3aTh COH canaroBbiM LBETOM
OpeBaem oyTOOMKY, NOKa He NpuLwmMTa rofiosa

LLopThbl (2 geT.)

Po3oBbiM HabpaTb Ha cnuue 22 netnu + 2 KPOMOYHbIe U npoBsasaTb 20 psaos
ar

MeTnu 3akpbITb

CwuTb getanb No KPOMOYHbIA NpUMepHO 0 12 paga, Takke apyryro

3arem obe getanu cnTb BMECTE

Hagesaem wopTbl. MOXXHO NpULLINTE K Tannu

Hocku
MO>XHO CcLUUTb M3 Oenon TKaHW Un CBA3aThb.

Bsxkem Ha cnvuax 6enbiMn HATKaMK



HabpaTtb 14 netenb + 2 KpOMOYHBIE 1 NpoBa3aTh 7 pagos J1I
[MeTnu 3aKpbITb, CLUMTL KPOMOYHbIE CTOPOHbLI BMECTE, OLETb Ha HOry

KpoccoBku
Bsaxkem kproukom

NMopowsa (2 pet.)
1p — Benbim HabpaTb 8 B.N. CO BTOPOW OT Kptouka 6 cObH, B nocrneaHor 3 coH,
no apyrov ctopoHe 5 c6H, np =16 n

2p —np, 5 cbH, (Np NMNCH) — 3 pasa, 5¢cbH, 2 np=22n

3p —np, 7 cbH, (np) — 4 pa3sa, 9

CbH, np =28 n 74
4p — NpoBsi3blBaEM
COEANHUTENbHbIMU CTONBMKaMM
no nocrnegHemMy psigy TOW xe
©6enon HUTbIo. [Ins Toro 4ToOkI
ObINo BUAHO, S HA hOTO
npossizana ronybon = 28 cc

5p — XKenton npsxxen BA3aTk 3a
3aH0l0 Nony NeTno
COeNHUTENbHOro cTonbuka = 28
c6H




6p — 7p = 28 c6H

8p — 8 cbH (y6, 1 cbH) — 4 pa3a, y6, 6 cObH = 23 n

BcTaBuTb cTenbKy, 4TO Obl NOAOLLBA CTana Npo4YHOM N NNOCKOW
9p — 6 cbH, y6, (NMCH, y6 NCH) — 3 pasa, y6, noBopoT

10p -4 y6, 1 cc

Hutb ob6opBaTb, 3akpenuTb

A3blvok (2 pet.)

BexxeBbiM HabpaTb 10 B.N. ¢ 3-en OT Kptoyka 8 NCH

Hutb 3akpenuTtb

HafgeTb KpOCCOBOK Ha HOTY, HOCOK 3anpasuTb B 00yBb, BCTAaBUTb A3bIYOK,
OCTaBMB HY>XHYIO ONNHY AN KpOCcCoBKa

Mo nocnegHemy pagy obyBu NPULLUTL K HOre




OdopmneHue

YTSHYTb cnerka ronosy (4ns rrnas) OpueHTUPOBOYHO B NocnegHem psay
nepen npubdaBkaMm Ans LWEK Ha paccTosiHM 7 NeTenb Apyr oT gpyra
N3 ToHKOM npsxun
CemeHoBckas Lidiya
HaMOTaTb Ha KHUTY Tak,
4TOBbLI B UTOre nonyyunach
npsagb B 70-80 HUTeN anvHOW
B 50 cm. [lenaem npudyecky
no cxeme Ha ¢oto (6e3
yenkn). KoHubl nogHMMaeM K
MakyLLKe 1 geriaem XBOCT.
Yenky notom BbilnBaeMm. Ha
rpaHuLe NPUYECKN N Yesku
npuwnBaeM npsiab B 22 HATKU NocepeamHe HECKONbKMMWN CTEXKaMU. ITH
NPALKM OOSMKHbI YYTh-4yTb HE KaCaTbCH rnsieqen.

Ha XBOCTMK HamoTaTb NPsXKY APKO-PO30BOro LBeTa, UMUTUPYHA PE3NHKY AN
BOSOC.

In -

BbIlWNTb TeNeCHbIM HOCUK HECKOSBbKUMU CTSPKKaMn B NpubaBovHOM psagy.
LLinpnHa Hoca okono 2 cbH. [Ma3a MOXXHO HapucoBaTb Ha TKaHW, Bbipe3aTb U
NPULWKNTb, 8 MOXHO U BbiWKWTb. LUnpuHa rnasa — 3 cbH, BbicoTa — B 2,5 psga.
Boiunte CemeHoBckom Lidiya 6poBuM B 1 HUTb @ Tak e poT HWXe Hoca Ha 3
psga WUpuHom B 2 COH

3aToHMpPOBAaTb LEKN PO30BbIM U YYTb-YyTb KOMEHKM

Kykna rotosa!







